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Забезпечення економічної безпеки промислових підприємств є важливою умовою 

безкризового функціонування і розвитку господарської системи підприємства. Гарантувати 

економічну безпеку підприємств та його комерційний успіх в конкурентній боротьбі на 

цільовому ринку, це комерціалізація інновацій, яка є важливим засобом підвищення 

ефективності виробничо-комерційної діяльності підприємства, забезпечення 

конкурентоспроможності підприємства та його продукції на світовому та національному 

ринках. 

Інформаційна безпека – це стан захищенності систем обробки і зберігання даних, при 

якому забезпечена конфіденційність, доступність і цілісність інформації, використання й 

розвиток в інтересах громадян або комплекс заходів, спрямованих на забезпечення 

захищеності інформації особи, суспільства і держави від несанкціонованного доступу, 

використання, оприлюднення, руйнування, внесення змін, ознайомлення, перевірки запису 

чи знищення. 

Суб’єкти інноваційної діяльності – це фізичні або юридичні особи України, фізичні 

або юридичні особи іноземних держав, особи без громадянства, об’єднання цих осіб, які 

провадять в Україні інноваційну діяльність або залучають майнові та інтелектуальні 

цінності, вкладають власні чи запозичені кошти в реалізацію в Україні інноваційних 

проектів. 

Визначаючи ключову роль інноваційного розвитку в забезпеченні економічної 

безпеки підприємств, відмітимо, що на її поточний та перспективний стан суттєво впливають 

та ін. показники діяльності підприємства, які є ключовими і при розгляді результатів 

інноваційної діяльності промислового підприємства. 

Взаємовплив та взаємозв’язок економічної безпеки та інноваційного розвитку 

промислового підприємства: 

— успішність (ефективність) бізнесу; 

— соціальний розвиток та попередження комплаєнс-ризиків; 

— конкурентоздатність підприємства та його продукції; 

— життєздатність підприємства; 

— сприятливість до інновації (інноваційність) та інвестицій (інвестиційність); 

— сталий розвиток промислового підприємства. 

Інноваційний розвиток органічно корелює з його сталим безкризовим розвитком, який 

передбачає стабільний режим функціонування всіх елементів економічного механізму 

підприємства, що забезпечує динамічне покращення показників їх розвитку та задовольняє 

дію критеріїв і принципів антикризового менеджменту. 

У найзагальнішому вигляді економічну безпеку підприємства можна визначити як 

стан найбільш ефективного використання ресурсів підприємства для запобігання загрозам і 

забезпечення стабільного виробництва в поточний час і в стратегічному майбутньому. 

Економічна безпека підприємства характеризується сукупністю якісних і кількісних 

показників, розгляд яких дозволяє зробити наступні важливі висновки: 



Одеський національний технологічний університет 

 

243 

Збірник наукових праць молодих учених, аспірантів та студентів, 2023 

— Інноваційна складова економічної безпеки є надзвичайно важливою, оскільки 

визначає майбутнє підприємства, без її наявності неможливо в повному обсязі забезпечити 

економічну безпеки любого підприємства. 

— Рівень економічної безпеки підприємства прямо корелює з показниками 

економічною ефективності виробничо-комерційної діяльності підприємства. 

— На ступінь економічної безпеки певним чином впливають фактори 

макросередовища, які реально впливають і на місткість цільового ринку, і на споживацькі 

можливості покупців, і на соціально-складову ринку. 

— Надзвичайно важливою складовою економічної безпеки вважаємо комплаєнс-

програму підприємства, яка в певній мірі є запобіжником для розвитку корупції, шахрайства, 

відмивання грошей, зубожіння працівників. 

На мою думку, потрібно приділяти набагато більше уваги посиленню взаємозв’язку 

економічної безпеки країни в цілому і її інноваційного розвитку у внутрішній і 

зовнішньоекономічній сферах. У зв’язку з цим необхідно створити при управлінні 

економічної безпеки спеціальну структуру, яка буде займатися питаннями розвитку 

інноваційного сектора вітчизняної економіки, наприклад, а також сформувати відповідний 

відділ, який працює на постійній основі і курирує стратегічні аспекти інноваційного 

розвитку України з метою своєчасного прогнозування та виявлення потенційних і реальних, 

зовнішніх і внутрішніх загроз інноваційної складової економічної безпеки нашої країни.  

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Работін Ю.А. 
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На сьогодні головною проблемою у запроваджені мотивації персоналу на 

підприємстві є розробка оптимальних методів мотивування, спрямованих на впровадження 

найбільш дієвих важелів впливу на персонал, розробку мотивуючих стимулів, які 

встановлюють зв’язок між оплатою праці працівників й ефективністю їх діяльності, а також 

спрямовані на задоволення потреб як робочого персоналу, так і керівників підприємства в 

цілому. Водночас через брак фінансування та необізнаність вищого керівництва та 

підлеглих, часто на промислових підприємствах неможливо запровадити переважну 

більшість методів мотивування працівників. 

Пошук необхідних методів мотивації персоналу на підприємствах досліджували такі 

вітчизняні та зарубіжні вчені як О.А. Грігинова, О.В. Дячун, А.І. Єгоршин, А.В. Качина, 
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